

# 汉密尔顿召会周报[第 319 期]

The Church in Hamilton [www.churchinhamiltonnj.org](http://www.churchinhamiltonnj.org) 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 05 月 08 日-2016 年 05 月 14 日

## 近期大事

1. 五月 27 到 30 日（周五到周一）在 Washington, D.C. 有国际国殇节特会。望圣徒们积极参加。
2. 六月 17 到 19 日（周五到主日），全召会要到 288 比努伊勒相调中心相调，聚会，活动（住两晚）。请各小排广邀福音朋友并统计人数。具体活动细节交通后再报告给大家。
3. 费城召会的弟兄姊妹周六来参加我们这边小排的爱宴相调聚会：有到 Newtown 小排文正弟兄家的，有到 East Windsor 一排剑秋弟兄家的，还有好几个家到会所与 west Windsor 一排，三排，Hamilton 一排（新小排）有爱宴相调。他们带来的 5 个青少年会在寄望弟兄家参加 YP 聚会。有 5 家圣徒需要接待，他们被安排在寄望，福建，剑秋，蔡晓光弟兄和自力家。主日大约有 20 位费城召会的圣徒前来与我们相调。愿主大大祝福我们的相调。

## 召会追求进度

1. 背诵圣经进度：以弗所书四章 26-32 节
2. 晨兴追求进度：以弗所书一章 1-14 节
3. 圣经追求：以弗所书一章 1-14 节
4. 生命读经进度：以弗所书生命读经 1-5 篇

## 代祷事项

1. 请圣徒为召会年长的弟兄姊妹的身体祷告。
2. 请圣徒为 Hamilton 召会的福音、多果子祷告。
3. 请圣徒为青少年的聚会和牧养祷告。
4. 请圣徒为晨兴网普及祷告。
5. 为各位身体上有需求的圣徒代祷。
6. 请为服侍弟兄们代祷。愿弟兄们同心合意，奉献全人，带头享受主，服事召会。
7. 请继续为 Montessori School 的招生，老师配备等事宜代祷。
8. 请为英文组以及青少年组的工作开展代祷。
9. 请为召会的探访负担代祷，加强弟兄姊妹的属灵和生活的连接，更好的坚固圣徒过正常的召会生活。

## 第 1 周 以弗所书的主题与引言

读经：弗 1：1-2

### 壹 主题—召会

#### 一 身体

以弗所书的主题是召会。这卷书论到召会的七方面：第一，召会是基督的身体，是那在万有中充满万有者的丰满。一个活的人若要完整，就必须有身体作他的彰显。基督的身体就是那在万有中充满万有者的丰满。

根据以弗所书，丰满一辞的意思不是丰富，乃是彰显。“基督的丰富”一辞见于三章八节，“丰满”一辞见于一章二十三节和四章十三节。一章说到那在万有中充满万有者的丰满，四章说到基督丰满之身材的度量。

基督的丰富可比作美国所出产一切丰富的食物。这些丰富不是为着摆给人看，乃是为人吃的。当我们吃丰富的美国食物时，这些丰富就好像消失到我们里面。当这些丰富被我们消化吸收后，就变成我们的一部分。结果，这些不再是丰富，而是丰满。因此，壮硕的美国年轻人吸收这许多丰富的美国食物，就成了美国的丰满。基督的丰富是基督所是的一切项目。当我们把基督的丰富消化并吸收到我们里面时，这些丰富就成为我们的一部分，我们就成为基督的丰满。因此，召会是基督的身体，是那在万有中充满万有之宇宙大人的丰满。这是召会所是的第一项或第一面。

#### 二 新人

第二，召会是新人。（二 15。）在宇宙中只有一个新人；因此，召会就是那新人。身体和新人有显著的不同。身体只需要生命，但新人需要生命和人位。我的身体有生命，但我这个人有人位。召会不仅是基督的身体，有基督的生命；召会也是新人，有基督作人位。毫无疑问，这新人是团体的，因为二章十五节说，基督把犹太和外邦这两班人，创造成为一个新人。这就是说，两个集体的人已被创造成为一个新人了。我们若看见今天召会不仅是身体，也是一个有人位的人，我们对召会生活的认识将会大大的提高。

#### 三 国度

在二章十九节，我们看见召会是神的国。这一节说，“这样，你们不再是外人和寄居的，乃是圣徒同国之民。”同国之民这辞指明国度，因为作为同国之民，乃是指具有某些公民权，而公民权总是与国度有关。因此，这一节启示出召会是神的国，我们是这国的公民，具有某些公民权。当我们享受这些权利时，我们也必须分担一些责任。因此，召会是神的国，有权利也有责任。我们若要享受权利，就必须担负责任。不过，有时我们可能想要享受权利，而不担负责任。但是我们必须两者兼顾，既享受权利，也担负责任。这是召会作为神的国。

#### 四 神的家

第四，召会是神的家。（二 19。）家不是公民权的事，而是生命和享受的事。你在家中不太说到权利，因为在那里你有父亲的生命并对他生命的享受。因此，召会作为神的家或家庭，乃是指着生命和享受说的。

#### 五 神的居所

在二章二十一至二十二节，我们看见召会也是神的居所。二十一节说，“全房…长成在主里的圣殿。”这是指宇宙的建立说的。二十二节说，以弗所的圣徒同被建造，成为神在灵

里的居所。这是地方上的建造。就宇宙一面说，召会是在主里的圣殿；就地方一面说，召会是神在我们灵里的居所。

## 六 基督的新妇—妻子

在五章，我们看见召会是基督的新妇—妻子。新妇乃是为着丈夫的满足。论到亚当还是单身的时候，圣经说，“那人独居不好。”（创二18。）这话指明，亚当单身的时候，没有快乐或满足；亚当需要一个妻子。亚当得着妻子时，就有了安息和满足。所以，根据圣经，新妇和妻子是为着安息和满足的。我们怎么可能有满足却没有安息？完全的满足含示享受完全的安息。一个人的新婚之日，是他满足和安息的日子。因着基督爱召会，所以召会是祂的安息和满足。

## 七 战士

末了，以弗所六章启示召会是战士—团体的战士。军队是由许多军兵组成的，而战士是单个的人。召会是新人，这个新人乃是个战士。六章所说神的全副军装，不是为着单个的基督徒，乃是为著作为新人的整个召会。召会是战士，乃为对付神的仇敌，并且击败他。

我们若将召会这七面摆在一起，就会看见一幅美妙的图画：召会是身体，彰显基督；是新人，接受基督作人位；是国度，有权利和责任；是家，有生命和享受；是神的居所，给神居住；是新妇，使基督得着满足；是战士，为着争战并击败仇敌，使神能完成祂永远的定旨。召会不是学校、社团或组织，召会乃是身体、新人、国度、家、居所、新妇和战士。这就是召会；这也是以弗所书的主题。因着以弗所书有这样的主题，这卷书乃是丰富无尽的。这本论到召会的书有一特点，就是从神永远的定旨，从永远，并从诸天界说起。它在新约里的位置，是紧接着关于基督与宗教相对的启示（加拉太），继以对基督实际的经历（腓立比），并引到元首基督（歌罗西），使这四本书成为新约中关于神永远经纶之启示的心脏。

## 贰 引言

### 一 著者

现在我们需要来看本书的著者。我们都知道著者是使徒保罗。以弗所一章一节说，“凭神旨意，作基督耶稣使徒的保罗。”保罗成为基督的使徒，不是由于人，乃是照着神的经纶，凭着神的旨意。因为保罗不是自封的使徒，乃是凭神旨意作使徒的，所以他有从神旨意而来的权柄。这立场给他权柄，在本书发表神关于召会永远定旨的启示。召会乃是建造在这启示上。（二20。）保罗作基督的使徒，是指他的地位说的；他凭神旨意为使徒，是指他的权柄说的。保罗这样一位使徒，乃是本卷书的著者。

### 二 受者

#### 1 在以弗所的圣徒

一章一节下半和二节说，“写信给在以弗所的圣徒，就是在基督耶稣里的忠信者：愿恩典与平安，从神我们的父，并主耶稣基督归与你们。”本书的受者是在以弗所的圣徒。这是指他们的地位说的。圣徒是那些被圣别、圣化，从一切凡俗的事物分别出来归与神的人。

#### 2 在基督耶稣里的忠信者

本书的受者也是在基督耶稣里的忠信者。忠信者乃是那些在四章十三节，提后四章七节和犹大书三节所说的信仰上忠信的人。接受这封书信的人，就是那些在基督耶稣里的忠信者，他们不仅有圣别的地位，更有圣别的生活。他们忠信的活在他们的信仰里。我们要有资格并地位来接受这卷书，就需要是这样的人。我们必须是圣徒，也必须是在基督耶稣里的忠信者。我们必须有圣别的地位和忠信的生活。

#### 3 恩典与平安

在著者和受者之间，有恩典与平安的交通。（弗一2。）恩典与平安从著者出来，临到受者身上。没有闲言、批评、控告或定罪，只有恩典与平安。

#### a 恩典是神作我们的享受

恩典是神作我们的享受。（约一17，林前十五10。）当神成为我们的分，给我们享受时，那就是恩典。不要以为恩典是比神低一点的东西。恩典一点不差的就是神实际的给我们享受，作了我们的分。

#### b 平安是恩典所产生的光景

平安是恩典所产生的光景，出于我们对父神的享受。当我们享受神作恩典时，我们就在一种满有安息、满足与喜乐的光景里，这就是平安。恩典是一种本质，平安是一种光景。恩典的本质就是神自己，平安的光景乃是出于我们享受神作恩典的结果。我们都能见证，当我们享受神作恩典时，我们就有平安。我们的诗歌三百七十八首第一行说，“何等生命！何等平安！”生命就是恩典。当我们真享受基督作我们的生命时，我们就有分于恩典，然后我们就有平安。何等生命！何等平安！现在我们也可以说，何等本质！何等光景！我们有神圣的本质作我们的享受，并且有属天的光景。这就是我们所享受的平安。

#### c 神，对于我们这些祂的造物，乃是创造者；我们的父，对于我们这些祂的儿子，乃是父

这恩典与平安来自神我们的父和主耶稣基督。我们是神的造物，也是神的儿子。就我们是神的造物说，祂是我们的神；就我们是神的儿子说，祂是我们的父。一面，我们是神的造物；另一面，我们是父的儿子。

#### d 主耶稣基督，对于我们这些神所救赎的人是救赎主

恩典与平安也是从主耶稣基督临到我们的。祂是我们的救赎主，我们是蒙祂救赎的人。我们这些主所救赎的人，有祂作我们的主。

因此恩典与平安是从神我们的创造主，从我们的父，并从我们的救赎主临到我们的。我们既是祂所创造、救赎并重生的人，就有地位从祂领受恩典与平安。我们有三重的地位：我们已经被创造、蒙救赎、得重生。我们有神作我们的创造主，我们有父作我们的父，我们也有耶稣基督作我们的救赎主。所以，我们完全有资格从三一神领受恩典与平安。